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JAN 2 + المستوى:ثانيّةمتوسط4

بلالعبدالحق الأستاذ: الǹضالأوّلللفصلالثّانيـفيـمادةالرياضيات

: الأول التمرين

A = (−3.5) + (−5.5)

B = (−0.7)− (−.0.7)

C = (−7) + (+20)

D = (−5)− (−6) + (+8)− (+13)

: حيث A; B; C; D الأعداد ليكن

. D و C و B و A أحسب 1

A(4 ; −5); B(−3 ; 2); C(−4 ; 3); D(2 ; 1) : النقاط ومتجانس متعامد معلمّ في علمّ 2

: الثّاني التمرين

.FÊC أحسب 1

؟ (∆)//(∆1) لماذا إستنتج 2

: الثّالث التمرين

AB = 6.2cm : BC = 4cm ; AB̂C = 640 : حيث ABCD أضلاع متوازي أنشئ 1

.[DC] منتصف M أنشئ ّ ثم ABCD الأضلاع للمتوازي ً قطرا [BD] أنشئ 2

.M إلى بالنسبةّ B نظيرة F أنشئ 3

أضلاع. متوازي DBCF أنّ برهن 4

DM̂F؟ = BM̂C لماذا 5
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